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Seleção ampliada de atuadores e de diâmetros nominais para válvula de controle GEMÜ 567 BioStar control 

A partir de agora, a válvula de controle asséptica GEMÜ 567 BioStar control pode ser adquirida até um diâmetro nominal de DN25 e assim, para uma vazão de até 15 m³/h. Na mesma ocasião ampliamos a seleção de atuadores motorizados para esta válvula.

A fim de ampliar o portfólio de produtos de válvulas para aplicações higiênicas, estéreis e assépticas com uma válvula de controle e de comando extremamente precisa, a empresa GEMÜ, fabricante líder de válvulas e aparelhos de medição e controle, desenvolveu pela primeira vez uma nova tecnologia de vedação, que completa de forma otimizada o programa de válvulas assépticas e comprovadas da GEMÜ. Com a válvula 567 BioStar control, que baseia na tecnologia GEMÜ PD-Technologie, foi construída uma geração de válvulas pré-destinadas para controle de menores vazões na área da indústria farmacêutica, alimentícia e de biotecnologia. 
A tecnologia PD permite isolar hermeticamente as peças em movimento do atuador em relação à área do produto. Além disso, este isolamento hermético possibilita uma troca do atuador mesmo quando este sob pressão, e sem contaminar o fluido.

Além das versões comerciais já existentes com atuador manual e pneumático, ainda desenvolvemos novas versões motorizadas para o mercado. Uma versão motorizada da válvula GEMÜ 567 BioStar control nos permitiu desenvolver a primeira válvula de controle em tempo real a nível mundial. Graças à combinação da tecnologia PD com o atuador elétrico na versão em aço inox, esta válvula é a primeira seleção no controle de pequenas vazões no setor da indústria farmacêutica e de biotecnologia, para quando não é usado ar comprimido ou quando os requisitos forem muito elevados em relação à precisão e velocidade. A vida útil longa do diafragma PD (mais de 7 milhões de ciclos de acionamento), o design de baixa manutenção e a troca do atuador na presença de fluido, poderão aumentar os tempos de funcionamento da instalação a um máximo. Com a ampliação da área do diâmetro nominal a DN 25 a GEMÜ agora ainda aumenta a área kv até aprox. 15 m³/h. 

A válvula GEMÜ 567 BioStar control foi prevista para processos de controle na área higiênica e estéril e para as instalações assépticas da indústria farmacêutica, de biotecnologia e ainda a indústria alimentícia e de bebidas, mas também para processos industriais e fluidos agressivos. A válvula é idealmente adequada e completamente segura para fluidos oleosos e gordurosos devido ao sistema de vedação PTFE. A válvula é adequada para o controle exato de pequenas vazões na tecnologia medicinal e de alimentícios (produção de leite, iogurte, queijo), na indústria farmacêutica e no setor cosmético. Devido às numerosas possibilidades de combinação com atuadores, sistemas de bus e de comando, esta válvula ainda poderá ser adaptada para todos os processos concebíveis até mesmo aplicações em tempo real, de acordo com os requisitos do cliente.
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