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GEMÜ Team erreicht über 1000 km

Mehr als 100 Läufer und Läuferinnen gingen am 23. ebm-papst Marathon für das GEMÜ Team in Niedernhall an den Start und knackten gemeinsam die 1.000 km Marke.

Eine starke Disziplin ist für GEMÜ traditionell der 10km-Lauf, aber auch in der Mannschaftswertung Nordic Walking und bei den Kinderstartern erreichte GEMÜ top Platzierungen. In der Mannschaftswertung Nordic Walking belegt GEMÜ den 3ten Platz und bei den Kinderstartern liegt GEMÜ in der Mannschaftswertung bei Platz 2. Zum ersten Mal nahmen GEMÜ Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter auch in den Disziplinen Duo-Marathon und Inliner teil. Perfekte Betreuung erhielt die GEMÜ Mannschaft an der GEMÜ Lounge, bei der nicht nur in Liegestühlen eine Pause eingelegt wurde, sondern sich jeder auch spannende Duelle im Tischkicker liefern konnte.

Unter dem Motto „GEMÜ läuft für Hohenlohe“ wurde auch in diesem Jahr wieder eine Spendenaktion verbunden. Je gelaufenen Kilometer spendet GEMÜ 5,- Euro. Die insgesamt 1.018 gelaufenen Kilometer des GEMÜ Teams ergaben somit eine Spende von 5.090 Euro, welche vom Geschäftsführenden Gesellschafter Gert Müller auf 6.000 Euro aufgerundet wurde. Der Betrag geht in diesem Jahr an die Künzelsauer Tafel.
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[bookmark: _Hlk515952183][bookmark: _Hlk513462039]Die GEMÜ Gruppe entwickelt und fertigt für Flüssigkeiten, Dämpfe und Gase. Bei Ventil-, Prozess- und Regelungstechnik für sterile Prozesse ist das Unternehmen Weltmarktführer.
[bookmark: _Hlk515950347]Das global ausgerichtete, unabhängige Familienunternehmen hat sich seit 1964 durch innovative Produkte und kundenspezifische Lösungen rund um die Steuerung von Prozessmedien in wichtigen Bereichen etabliert. 2011 hat Gert Müller in zweiter Generation das Unternehmen als Geschäftsführender Gesellschafter gemeinsam mit seinem Cousin Stephan Müller übernommen.  
Die Unternehmensgruppe beschäftigt heute in Deutschland über 1.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, weltweit sind es über 1.700. Gefertigt wird an sechs Produktionsstandorten in Deutschland, der Schweiz, in China, Brasilien, Frankreich und den USA. Der weltweite Vertrieb wird von Deutschland aus mit 26 Tochtergesellschaften koordiniert. Über ein dichtes Netz von Handelspartnern in mehr als 50 Ländern ist die Unternehmensgruppe auf allen Kontinenten aktiv. 
Ein breit angelegtes Baukastensystem und abgestimmte Automatisierungskomponenten ermöglichen es GEMÜ, individualisierte Standardprodukte und kundenspezifische Lösungen zu einer Vielzahl an unterschiedlichen Konfigurationen und Varianten zu kombinieren.
Weitere Informationen finden Sie unter www.gemu-group.com.
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