Caja de interruptores de fin de carrera para válvulas de cuarto de vuelta
GEMÜ amplía su gama de indicadores de posición para válvulas de cuarto de vuelta
La compañía especializada en válvulas GEMÜ lanza al mercado unos indicadores de posición eléctricos para válvulas de cuarto de vuelta de accionamiento manual y neumático.
[bookmark: _Hlk8635714]Para la automatización de instalaciones de proceso, la caja de interruptores de fin de carrera GEMÜ LSC registra la posición de las válvulas de cuarto de vuelta de accionamiento manual o neumático. Esta se ve en una indicación óptica y se transmite al control de la instalación. El indicador GEMÜ LSC se puede montar en todas las válvulas de cuarto de vuelta, como válvulas de mariposa o válvulas de bola, con conexión conforme a la norma VDI/VDE 3845. GEMÜ ofrece soluciones preinstaladas en válvulas de mariposa o de bola GEMÜ, pero también es posible un montaje posterior. Son posibles hasta cuatro indicaciones distintas de posición. Además de microinterruptores simples, el interruptor de final de carrera GEMÜ LSC está disponible también con interruptores de proximidad de doble o triple hilo. Cuenta con el tipo de protección IP 67 y puede utilizarse en áreas protegidas contra deflagración según ATEX e IECEX. Se ha comprobado la fiabilidad de las funciones de seguridad de la caja de interruptores de fin de carrera GEMÜ LSC, homologada según SIL. De manera opcional hay disponible una indicación en 3D y una indicación por LED de posición abierta/cerrada. Asimismo hay disponibles distintas conexiones eléctricas como un prensaestopas para cables M20, un conector M12 o una conexión roscada NPT. 
Además del sensor doble inductivo GEMÜ LSF existente, con la caja de interruptores de fin de carrera GEMÜ LSC la empresa amplía su gama de indicadores de posición para válvulas de cuarto de vuelta, permitiendo así la integración y el control de estas en instalaciones automatizadas.

 
Imagen 1: Válvula de mariposa GEMÜ 481 Victoria con indicador de posición eléctrico GEMÜ LSC montado

