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Laitteistojen ja putkien tilavuusvirran kosketukseton ja tarkka määritys

Venttiili-, mittaus- ja säätöjärjestelmien valmistaja GEMÜ tuo markkinoille uuden ultraäänivirtausmittarin GEMÜ 3040, joka mahdollistaa johtavien ja johtamattomien nesteiden tilavuusvirtojen määrityksen kosketuksettomasti.

Ultraäänivirtausmittarin GEMÜ 3040 etuja ovat saatavilla oleva laaja nimelliskokoalue (DN 10–50), liikkuvien osien puuttuminen väliaineen kanssa kosketuksissa olevalta alueelta sekä parempi mittaustarkkuus ja mittaustulosten toistettavuus. Sillä voidaan mitata sekä johtavia että johtamattomia väliaineita painealueella 0–16 bar mittaustarkkuuden ollessa 2 % mittauksen tosiarvosta. Virtausmittaria voidaan käyttää lämpötila-alueella –10 ... 80 °C.
Korkealaatuisten muovirunkojen ansiosta virtausmittari soveltuu aggressiivisille väliaineille kuten hapoille ja emäksille. Käyttö kylmänestekierroissa, kemiallisissa prosesseissa tai vesihuollossa ovat vain pieni esimerkki GEMÜ 3040 -virtausmittarin monipuolisista käyttömahdollisuuksista. 
Ohjelmointi voidaan tehdä suoraan paikan päällä vakiovarusteisesta valaistusta näytöstä. Kaikki tärkeät käyttöparametrit voidaan myös lukea suoraan virtausmittarista, ja mittarissa on vakiona integroitu tyhjän putken tunnistustoiminto ja määrälaskuri. Jotta optimaalinen integrointi erilaisiin sovelluksiin olisi mahdollista, yleiset sähköiset ja mekaaniset liitännät ovat lisäksi käytettävissä. 
Prosessiautomatisoinnin tai -valvonnan yhteydessä tunnistintekniikkaa käytetään myös usein säätökierroissa, joten GEMÜ 3040 -mittari voidaan yhdistää GEMÜ-venttiiliin ja GEMÜn asento- tai prosessisäätimeen kokonaiseksi paineensäätöjärjestelmäksi. 
Ultraäänivirtausmittarin lanseerauksen myötä GEMÜ laajentaa mittaustekniikan tuotevalikoimaansa. Erittäin puhtaita sovelluksia varten saatavilla on lisäksi ultraäänivirtausmittari GEMÜ C38 SonicLine.
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GEMÜ Group kehittää ja valmistaa venttiili-, mittaus- ja säätöjärjestelmiä nesteille, höyryille ja kaasuille. Yritys on steriilien prosessien ratkaisujen maailmanlaajuinen markkinajohtaja. Maailmanlaajuisesti toimiva, riippumaton perheyritys perustettiin vuonna 1964. Vuodesta 2011 lähtien yrityksen toimitusjohtajana toimivana osakkaana on toisessa sukupolvessa toiminut Gert Müller yhdessä serkkunsa Stephan Müllerin kanssa. Vuonna 2020 yritysryhmä teki yli 330 miljoonan euron liikevaihdon, ja sen palveluksessa työskentelee ympäri maailmaa yli 1 900 työntekijää, joista noin 1 100 Saksassa. Tuotantopaikkoja on kuusi: Saksa, Sveitsi ja Ranska sekä Kiina, Brasilia ja Yhdysvallat. Maailmanlaajuista myyntiä koordinoidaan Saksasta käsin yli 27 tytäryhtiön kautta. Tiheän myyntiverkostonsa kautta GEMÜ toimii aktiivisesti yli 50 maassa kaikissa maanosissa.
Lisätietoa osoitteesta www.gemu-group.com.
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