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Nuovi attuatori valvole GEMÜ GDR e GSR per raccordi girevoli pneumatici 

Lo specialista in valvole GEMÜ amplia il suo portfolio di valvole a farfalla d'intercettazione e valvole a sfera di tipo pneumatico: d'ora in poi offrirà anche varianti con azionamento Basic GEMÜ GDR o GSR.

Gli azionamenti Basic GEMÜ GDR e GSR sono disponibili per valvole a farfalla d'intercettazione e valvole a sfera di tipo pneumatico. L'esecuzione a effetto semplice GEMÜ GSR e quella a effetto doppio GEMÜ GDR sono adatte ad applicazioni di apertura/chiusura semplici in ambienti non aggressivi. Le posizioni finali sono regolabili con ± 5°. Gli azionamenti possono essere controllati con una pressione di comando minima di 2,5 bar e massima di 8 bar e sono adatti a commutazioni da minime a ridotte. A livello visivo un indicatore con anello graduato permette di stabilire la posizione del disco della valvola nella tubazione in modo semplice e rapido. 
L'attacco a flangia a norma DIN EN ISO 5211 di F03-F14 consente un montaggio semplice e rapido su raccordi oscillanti GEMÜ con larghezza nominale massima DN 350. Gli azionamenti dispongono inoltre di un'interfaccia secondo VDI/VDE3845 per dispositivo di conferma della posizione, valvola pilota e altri accessori. Grazie all'alloggiamento in alluminio e alla copertura con rivestimento epossidico gli azionamenti sono protetti contro la corrosione. 
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Azionamento pneumatico GEMÜ GDR per raccordi oscillanti
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Informazioni di base
Il Gruppo GEMÜ sviluppa e produce sistemi di valvole, misurazione e regolazione per liquidi, vapori e gas. L'azienda è leader mondiale nelle soluzioni per processi sterili. L'azienda a conduzione familiare indipendente, che opera a livello internazionale, è stata fondata nel 1964 e dal 2011 è guidata dalla seconda generazione, formata da Gert Müller e dal cugino Stephan Müller, entrambi amministratori delegati. Nel 2019, il Gruppo ha conseguito un fatturato superiore a 330 milioni di Euro e attualmente dà lavoro a più di 1.900 collaboratori in tutto il mondo, di cui circa 1.100 in Germania. La produzione avviene all'interno di sei stabilimenti: Germania, Svizzera e Francia, nonché Cina, Brasile e USA. Le vendite a livello mondiale sono affidate a 27 società affiliate e vengono coordinate dalla Germania. GEMÜ è attiva in oltre 50 Paesi in tutti i continenti, grazie a un capillare network di partner commerciali.
Per ulteriori informazioni, consultare il sito www.gemu-group.com.
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