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Новые клапанные приводы GEMÜ GDR и GSR для поворотной арматуры с пневматическим управлением 

Компания GEMÜ, специализирующаяся на производстве клапанов, расширяет свою программу запорных клапанов и шаровых кранов с пневматическим управлением и в скором времени представит новые модели с простым приводом GEMÜ GDR или GSR (серия Basic).

Приводы Basic GEMÜ GDR и GSR предназначены для запорных клапанов и шаровых кранов с пневматическим управлением. Исполнения GEMÜ GSR (приводы одностороннего действия) и GEMÜ GDR (приводы двойного действия) служат для простого открывания/закрывания в неагрессивных рабочих средах. Конечные положения могут регулироваться с точностью ± 5°. Приводы могут активироваться управляющим давлением не менее 2,5 бар и не более 8 бар и предназначены для низкой и средней частоты переключений. Визуальный индикатор положения реализован в виде шайбы со шкалой на лимбе, позволяя быстро и легко определять положение диска клапана в трубопроводе. 
Стандартизированное фланцевое подключение F03-F14 согласно DIN EN ISO 5211 обеспечивает простой и быстрый монтаж на поворотной арматуре GEMÜ с номинальным размером до DN 350. Кроме того, приводы оснащены интерфейсом по VDI/VDE3845 для подключения датчиков положения, пилотных клапанов и других принадлежностей. Благодаря алюминиевому корпусу и крышке с эпоксидным покрытием приводы надежно защищены от коррозии. 
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Пневматический привод GEMÜ GDR для поворотной арматуры









Общая информация
[bookmark: _GoBack]Группа GEMÜ разрабатывает и производит клапаны, системы измерения и регулирования для жидкостей, паров и газов. Компания является лидером в разработке решений для стерильных процессов. Независимое семейное предприятие, имеющее филиалы по всему миру, было основано в 1964 году. С 2011 года им руководят представители уже второго поколения семьи Мюллер — Герт Мюллер (в должности директора-соучредителя) и его двоюродный брат Штефан Мюллер. Оборот Группы в 2019 году превысил 330 млн. евро. В настоящее время во всех филиалах компании по всему миру работают более 1900 сотрудников, из них 1100 в Германии. Производство размещено на шести площадках: в Германии, Швейцарии и Франции, а также в Китае, Бразилии и США. Продажи координируются германским офисом и осуществляются через 27 дочерних компаний. Благодаря обширной дилерской сети компания GEMÜ представлена более чем в 50 странах на всех континентах.
Дополнительную информацию см. на www.gemu-group.com.
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