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GEMÜ Digital – virtuell fabriksrundtur

En guidad rundtur i en modern produktionsanläggning? Lära känna GEMÜ bättre och prata med partners? Det går knappt att föreställa sig i dessa tider. Ändå är det exakt vad GEMÜ Digital – virtuell fabriksrundtur erbjuder. Prata med guiden, ställ frågor, lär dig nya och intressanta saker – precis som om du vore på plats hos GEMÜ.

Virtuell 3D-guidning – nästan som på riktigt
En blick bakom kulisserna? Var tillverkas GEMÜ-produkterna? Hur ser logistiken ut som står för sömlös leverans? Det här och mycket mer kan du upptäcka under vår virtuella rundtur. Deltagarna får en enastående 3D-upplevelse. Det går att se åt alla håll och att gå till de platser som du är särskilt intresserad av. Guiden följer med dig.

Vad fokus under rundturen ska ligga på går att bestämma baserat på personliga intressen. Det går alltså att bekanta sig med logistiken eller att kasta en blick på GEMÜ-produkternas monteringsmiljö.

Även fågelperspektivet är imponerande. Precis som från ett flygplansfönster går det att se konturerna och omfattningen av GEMÜs värld.

Rundturen kan enkelt bokas via GEMÜs säljavdelning. Intressenter och GEMÜ-experter möts sedan virtuellt och går den digitala rundturen tillsammans. Förbered dig på en enastående digital upplevelse.






Bakgrundsinformation

GEMÜ-koncernen utvecklar och tillverkar ventil-, mät- och reglersystem för vätskor, ånga och gas. Företaget är världsledande när det gäller lösningar för sterila processer. Det globalt inriktade oberoende familjeföretaget grundades 1964 och leds sedan 2011 av familjens andra generation med Gert Müller i rollen som vd och delägare tillsammans med kusinen Stephan Müller. Företagsgruppen uppnådde under 2020 en omsättning på över 330 miljoner Euro och har idag över 2000 medarbetare över hela världen, varav fler än 1 100 i Tyskland. Produktionen sker på sex olika platser: i Tyskland, Schweiz och Frankrike, samt i Kina, Brasilien och USA. Den världsomspännande distributionen sker via 27 dotterbolag och koordineras från Tyskland. GEMÜ är aktivt i fler än 50 länder och på alla kontinenter via ett stabilt nätverk av återförsäljare.
Mer information finns på adressen www.gemu-group.com.
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