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O supressor de pulsação GEMÜ 652:
Solução higiênica para picos de pressão em máquinas

A GEMÜ, especialista em válvulas da cidade de Ingelfingen, Alemanha, desenvolveu o supressor de pulsação GEMÜ 652. Baseando-se na consagrada tecnologia de válvula de diafragma, ele também serve para uso em áreas de aplicação estéreis. Assim, desde que observado o ângulo de rotação indicado, ele pode ser totalmente esvaziado e está apta para processos de CIP/SIP.


Em muitas unidades de produção, involuntariamente ocorrem picos de pressão, por exemplo, ao ligar a bomba, sob alterações de temperatura de líquidos fechados ou rápido acionamento de válvulas. A abertura de válvulas também pode levar a picos de pressão se a alimentação do meio estiver em um nível superior e a coluna de líquido para peças da máquina em posição inferior subitamente começar a se mover. 
Esses picos de pressão podem causar danos aos componentes da máquina, como filtros, sensores, bombas ou tubulações. Os picos de pressão podem igualmente fazer com que as válvulas de retenção involuntariamente se abram por um curto período. Isso, por sua vez, pode levar à contaminação do meio. No pior caso, ocorrem períodos de inatividade devido à necessidade de reparos ou uma perda de produto.

Como solução para esse problema, a GEMÜ introduziu o novo supressor de pulsação GEMÜ 652 no mercado. Ele foi concebido de modo a liberar o máximo de volume em determinada área de trabalho, interceptando e compensando o pico de pressão. O corpo não possui aro de vedação e, portanto, não é adequado para o bloqueio de meios. O volume de expansão efetivo é liberado pelo diafragma móvel.
A aplicação de diferentes tamanhos do atuador e conjuntos de mola permite o ajuste da área de trabalho e do volume compensável. O aumento do volume de expansão pode ser atingido por meio da instalação de vários supressores de pulsação em série.
A conexão do ar de comando é utilizada somente para a montagem. Para a operação, não é necessário o controle por meio de ar de comando, uma vez que a função é realizada exclusivamente pela força da mola.

O supressor de pulsação GEMÜ 652 está disponível nas diâmetros nominais DN 15 a DN 80 (tamanho do diafragma 25 a 80). Para garantir maior flexibilidade das aplicações, os corpos das válvulas e diafragmas estão disponíveis em diferentes materiais e versões. Graças à tecnologia da válvula de diafragma, por padrão, o produto corresponde às normas atuais da indústria alimentícia e farmacêutica, como, por exemplo, BSE/TSE, FDA, USP Class VI e VO (EG) nº 1935/2004.
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Sobre nós

O Grupo GEMÜ desenvolve válvulas, sistemas de medição e controle para líquidos, vapores e gases. No caso das soluções para aplicações estéreis, a empresa é líder mundial de mercado. A empresa familiar com visão global foi fundada em 1964, e desde 2011 é dirigida na segunda geração por Gert Müller como sócio-gerente, junto com seu primo Stephan Müller. No ano de 2021 o Grupo Empresarial atingiu um faturamento acima de 450 milhões de Euros e conta atualmente com mais de 2.400 funcionários a nível mundial, destes mais de 1.300 na Alemanha. A produção é realizada em seis locais: Alemanha, Suíça e França, assim como, China, Brasil e EUA. A venda e distribuição a nível mundial é realizada nas 27 filiais, sendo coordenada a partir da Alemanha. Através de uma densa rede de parceiros comerciais, a GEMÜ é ativa em mais de 50 países, em todos os continentes.
Demais informações poderá encontrar no site www.gemu-group.com.
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