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Focus Money décerne à GEMÜ le titre « Digital Champion 2023 »

En Allemagne, le magazine économique Focus Money et Deutschlandtest ont chargé l'IMWF, l'Institut de recherche en gestion et en économie, d'organiser une étude de grande envergure pour désigner les « Digital Champions 2023 ». GEMÜ a obtenu la 5e place parmi les 91 entreprises récompensées dans le secteur « Entreprises de construction de machines et d'installations ».

L'Institut IMWF part du principe que les sociétés qui progressent avec courage sur la voie de la numérisation compteront à long terme parmi les gagnants de leur secteur. L'étude réalisée pour identifier ces sociétés a donné lieu à une vaste analyse d'informations, recueillies auprès de 12 000 entreprises, dans les catégories « Numérisation », « Technologie » et « Innovation ».

Les résultats de l'étude reposent sur les méthodes du social listening et sur des questions posées aux entreprises. Dans le cadre du social listening, environ 1,5 millions de mentions relatives aux entreprises de l'étude ont été localisées sur les réseaux puis analysées par recours à l'intelligence artificielle (IA). Lors de la collecte de données au moyen de questionnaires, les entreprises ont répondu à des questions regroupées en blocs thématiques et dédiées aux mesures déployées en matière de numérisation. Les résultats ont ensuite été évalués au moyen d'un système de points pour désigner les « Digital Champions 2023 ».

Dans le secteur « Entreprises de construction de machines et d'installations », l'entreprise technologique d'Ingelfingen GEMÜ a recueilli 94,4 points sur 100 et obtenu la 5e place parmi les 91 entreprises récompensées.
« Cette étude nous conforte dans notre stratégie visant à poursuivre sans relâche la numérisation au sein de GEMÜ partout dans le monde. Je suis convaincu que la progression de la numérisation offre de nombreuses opportunités au groupe GEMÜ. Notre objectif consiste à assurer notre succès à long terme en allant de l'avant et en identifiant suffisamment tôt les opportunités », explique Gert Müller, associé-gérant du groupe GEMÜ.







À propos de nous
Le Groupe GEMÜ développe et met au point des systèmes de vannes, de mesure et de régulation pour liquides, vapeurs et gaz. L'entreprise est le leader mondial du marché des solutions pour les procédés stériles. L'entreprise familiale indépendante à vocation mondiale a été fondée en 1964 et est dirigée depuis 2011 par la deuxième génération, à savoir Gert Müller en tant qu'associé gérant conjointement avec son cousin Stephan Müller. En 2022, le groupe a réalisé un chiffre d'affaires de plus de 530 millions d'euros et emploie aujourd'hui dans le monde entier plus de 2 400 personnes, dont plus de 1 300 en Allemagne. La production a lieu sur six sites : Allemagne, Suisse, France, Chine, Brésil et États-Unis. La distribution mondiale se fait par le biais de 27 filiales et est coordonnée depuis l'Allemagne. Un réseau dense de partenaires commerciaux permet au groupe d'être actif sur tous les continents, et ce dans plus de 50 pays.
Vous trouverez d'autres informations sur www.gemu-group.com.
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