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Focus Money conferisce a GEMÜ il riconoscimento "Digital Champion 2023"

In un ampio studio per conto della rivista economica tedesca Focus Money e del Deutschlandtest, l'Istituto IMWF per Management e Ricerca Economica ha individuato i "Digital Champions 2023". GEMÜ si è classificata al 5° posto su 91 aziende insignite del settore "Società di ingegneria meccanica ed impiantistica".

L'Istituto IMWF parte dal presupposto che le aziende che procedono coraggiosamente con la digitalizzazione saranno tra i vincitori del loro settore nel lungo periodo. Per identificare queste aziende, lo studio ha analizzato le dichiarazioni di 12.000 aziende in modo ampio e completo nelle categorie "Digitalizzazione", "Tecnologia" e "Innovazione".

I risultati dello studio si basano sulla metodologia del Social Listening e su un sondaggio tra le aziende. Con il Social Listening in rete sono state trovate in rete circa 1,5 milioni di denominazioni per le aziende studiate e analizzate con l'aiuto dell'intelligenza artificiale (KI). Durante la raccolta dei dati tramite questionari, le misure di digitalizzazione sono state interrogate in diversi blocchi tematici. I risultati sono stati valutati nell'ambito di un sistema a punti ed in tal modo sono stati individuati i "Digital Champions 2023".

Nel settore "Società di ingegneria meccanica ed impiantistica" l'azienda tecnologica di Ingelfingen GEMÜ ha raggiunto 94,4 di 100 punti possibili e si posiziona al 5° posto della classifica su un totale di 91 aziende insignite .
"Questo studio ci incoraggia nella nostra strategia di costante avanzamento della digitalizzazione di GEMÜ nel mondo. Sono convinto che l'avanzamento della digitalizzazione offrirà molte opportunità al gruppo GEMÜ. Il nostro obiettivo è quello di avere successo nel lungo termine, andando avanti e riconoscendo per tempo le opportunità," così afferma Gert Müller, socio amministratore del Gruppo GEMÜ.
Su di noi
Il Gruppo GEMÜ sviluppa e produce sistemi di valvole, misurazione e regolazione per liquidi, vapori e gas. L'azienda è leader mondiale nelle soluzioni per processi sterili. L'azienda a conduzione familiare indipendente, che opera a livello internazionale, è stata fondata nel 1964 e dal 2011 è guidata dalla seconda generazione, formata da Gert Müller e dal cugino Stephan Müller, entrambi amministratori delegati. Nel 2022, il Gruppo ha conseguito un fatturato superiore a 530 milioni di Euro e attualmente dà lavoro a più di 2.400 collaboratori in tutto il mondo, di cui circa 1.300 in Germania. La produzione avviene all'interno di sei stabilimenti: Germania, Svizzera e Francia, nonché Cina, Brasile e USA. Le vendite a livello mondiale sono affidate a 27 società affiliate e vengono coordinate dalla Germania. GEMÜ è attiva in oltre 50 Paesi in tutti i continenti, grazie a un capillare network di partner commerciali.
Per ulteriori informazioni, consultare il sito www.gemu-group.com.
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