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GEMÜ Systems – solutions complètes avec un seul fournisseur

Depuis cette année, le fabricant de vannes GEMÜ offre un nouveau service à ses clients avec GEMÜ Systems. En tant que fournisseur de systèmes, GEMÜ Systems offre des solutions personnalisées qui vont au-delà de la mise à disposition de produits standard. Le nouveau département est spécialisé dans la connexion de différents composants en systèmes.

GEMÜ Systems soutient les clients depuis la demande de composants et de groupes prêts à assembler jusqu'au développement conjoint de systèmes complets. On distingue ici trois niveaux :
Niveau 1 : Assemblage de composants simples
Niveau 2 : Assemblage de composants avec contrôle
Niveau 3 : Systèmes avec partie contrôle et partie développement

GEMÜ Systems se compose des départements Construction d'installations et Machines spéciales. Les deux secteurs se concentrent sur des configurations spéciales suivant les spécifications du client.

Construction d'installations
En termes simples, l'équipe Construction d'installations est le département créatif qui répond aux exigences des clients comme bonus en plus du système modulaire de produit de GEMÜ. Le département optimise les processus internes et les produits ou reproduit les prestations propres fournies jusqu'ici par les clients pour générer une valeur ajoutée pour les deux parties. 
Si la Construction d'installations GEMÜ peut par exemple fabriquer un module au même prix ou meilleur marché que le client peut représenter aujourd'hui, le travail chez le client dans les secteurs achat, réception des marchandises, assurance qualité, stock/logistique et temps de cycle est réduit et diminue par la même le travail dans les secteurs planification des capacités et engagement de capitaux.
Un autre champ d'application comprend les exigences envers les processus ou les produits qui ne peuvent pas encore être représentées avec les produits ou solutions actuelles. Pour cela, l'équipe Construction d'installations cherche des solutions créatives et économiques.

Machines spéciales
Le département Machines spéciales est le « fournisseur de solutions » et le « transformateur » d'idées d'améliorations au sein des usines de production, principalement sur le site en Allemagne mais aussi partout ailleurs.
En font partie des tâches opérationnelles telles que la solution pour des pertes de production à court terme en cas d'arrêt de l'installation ainsi que la planification stratégique de l'installation et des améliorations à long terme des processus ou encore la vérification et la qualification de nouvelles technologies et processus et leur introduction dans la fabrication.

L'avance par l'expérience
Grâce à la longue expérience dans le domaine de la technologie des mesures, des vannes et de la régulation, la GEMÜ Systems Team possède de vastes compétences spécialisées ainsi qu'un savoir-faire technique dans différents domaines d'application qui profite directement aux clients.

Gestion professionnelle des projets
La GEMÜ Systems Team dispose de vastes connaissances sur les installations et produits et comprend les processus des clients. Grâce aux connaissances et à l'utilisation des dernières technologies et processus de fabrication, l'équipe est organisée de manière professionnelle pour faire le prochain pas vers l'avenir avec nos clients.

N'hésitez pas à prendre contact avec GEMÜ Systems par l'intermédiaire de votre conseiller
Sur la base de la fiche de spécifications et de dessins, la GEMÜ Team discute des exigences avec le client et développe des solutions.



Informations de fond
Le Groupe GEMÜ développe et met au point des systèmes de vannes, de mesure et de régulation pour liquides, vapeurs et gaz. L'entreprise est le leader mondial du marché des solutions pour les procédés stériles. L'entreprise familiale indépendante à vocation mondiale a été fondée en 1964 et est dirigée depuis 2011 par la deuxième génération, à savoir Gert Müller en tant qu'associé gérant conjointement avec son cousin Stephan Müller. En 2020, le groupe a réalisé un chiffre d'affaires de plus de 330 millions d'euros et emploie aujourd'hui dans le monde entier plus de 2 000 personnes, dont plus de 1 100 en Allemagne. La production a lieu sur six sites : Allemagne, Suisse, France, Chine, Brésil et États-Unis. La distribution mondiale se fait par le biais de 27 filiales et est coordonnée depuis l'Allemagne. Un réseau dense de partenaires commerciaux permet au groupe d'être actif sur tous les continents, et ce dans plus de 50 pays.
Vous trouverez d'autres informations sur www.gemu-group.com.
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