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GEMÜ Systems – Soluzioni di sistema da un unico fornitore

Da quest'anno il produttore di valvole GEMÜ offre ai propri clienti un nuovo servizio con GEMÜ Systems. In qualità di fornitore di sistemi, GEMÜ Systems propone soluzioni individuali che vanno oltre la fornitura di prodotti standard. Il nuovo reparto è specializzato nell'integrazione di diversi componenti in sistemi.

GEMÜ Systems assiste i clienti dalla richiesta di pezzi singoli e gruppi finiti di montaggio fino allo sviluppo comune di sistemi completi. Vengono differenziati tre "livelli":
Livello 1: Semplice montaggio di componenti
Livello 2: Montaggio di componenti con controllo
Livello 3: Sistemi con parte di controllo e sviluppo

GEMÜ Systems si compone dei reparti di architettura modulare e costruzione meccanica speciale. Entrambe le aree si concentrano su soluzioni speciali specifiche per il cliente.

Architettura modulare
Il team di architettura modulare è, per dirla con semplicità, il reparto creativo che si occupa delle richieste "trasversali" del cliente provenienti dal sistema di prodotti modulari GEMÜ. Il reparto ottimizza processi e prodotti interni o riproduce il contributo finora ottenuto dai clienti al fine di generare valore aggiunto per entrambe le parti. 
Se, ad esempio, l'architettura modulare GEMÜ può realizzare un assemblaggio allo stesso prezzo o a un prezzo inferiore rispetto a quello che il cliente può presentare oggi, ciò riduce l'impegno del cliente nei settori acquisti, entrata merci, assicurazione qualità, stoccaggio/logistica e tempi di produzione, riducendo anche lo sforzo nelle aree della pianificazione delle capacità e dell'impegno di capitale.
Un altro ambito di applicazione sono i requisiti di processo o di prodotto, ancora impossibili da rappresentare con prodotti o soluzioni attuali. Per rispondere a ciò, il reparto di architettura modulare è alla ricerca di soluzioni creative ed economiche.

Costruzione meccanica speciale
Il reparto di costruzione meccanica speciale è un "risolutore di problemi" e "implementatore" di idee per il miglioramento all'interno degli stabilimenti di produzione - determinante in Germania, ma non solo.
Ciò include compiti operativi come l'eliminazione di anomalie di produzione dell'ultimo momento in caso di fermo del sistema, nonché la pianificazione strategica del sistema e miglioramenti dei processi a lungo termine o la verifica e la qualificazione di nuove tecnologie e processi e la loro introduzione nella produzione.

Vantaggio derivante dall'esperienza
Grazie alla sua pluriennale esperienza nella tecnologia di misurazione, valvole e controllo, il team di GEMÜ Systems dispone di un'ampia competenza specialistica e know-how tecnico in vari settori applicativi, di cui i clienti beneficiano direttamente.

Gestione professionale del progetto
Il team di GEMÜ Systems ha una vasta conoscenza dei sistemi e dei prodotti e comprende i processi dei clienti. Grazie alla conoscenza e all'utilizzo delle più recenti tecnologie e processi produttivi, il team è formato in modo professionale e muove il passo successivo verso il futuro insieme ai clienti.

Contattateci attraverso il vostro consulente GEMÜ Systems
Utilizzando la scheda delle specifiche e i disegni, il team GEMÜ discute i requisiti con il cliente ed elabora soluzioni.





Informazioni di base
Il Gruppo GEMÜ sviluppa e produce sistemi di valvole, misurazione e regolazione per liquidi, vapori e gas. L'azienda è leader mondiale nelle soluzioni per processi sterili. L'azienda a conduzione familiare indipendente, che opera a livello internazionale, è stata fondata nel 1964 e dal 2011 è guidata dalla seconda generazione, formata da Gert Müller e dal cugino Stephan Müller, entrambi amministratori delegati. Nel 2020, il Gruppo ha conseguito un fatturato superiore a 330 milioni di Euro e attualmente dà lavoro a più di 2.000 collaboratori in tutto il mondo, di cui circa 1.100 in Germania. La produzione avviene all'interno di sei stabilimenti: Germania, Svizzera e Francia, nonché Cina, Brasile e USA. Le vendite a livello mondiale sono affidate a 27 società affiliate e vengono coordinate dalla Germania. GEMÜ è attiva in oltre 50 Paesi in tutti i continenti, grazie a un capillare network di partner commerciali.
Per ulteriori informazioni, consultare il sito www.gemu-group.com.
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