GEMÜ neemt centrum voor oppervlaktetechnologie in bedrijf
Nieuwbouw op bedrijventerrein Hohenlohe

Het is slechts vijf jaar geleden dat het Productie- en logistiek centrum voor Europa van afsluiterspecialist GEMÜ werd geopend in Kupferzell en opnieuw is er reden voor een feestje: GEMÜ opent een nieuw gebouw. In juni vond in kleine kring met de betrokken partijen de openingsceremonie plaats van het nieuwe centrum voor oppervlaktetechnologie (ofwel het OTZ, 'Oberflächentechnologiezentrum'). Opnieuw een mijlpaal in de GEMÜ-geschiedenis.
In de tweede fase van de bouwwerkzaamheden worden nu 4000 vierkante meter bebouwd. Productie en Logistiek brengen alle competenties in de oppervlaktetechnologie samen, zoals bijvoorbeeld de bewerkingsafdeling en de laswerkplaats, maar ook de geheel nieuwe afdeling voor elektrolytisch polijsten, waaronder galvaniseren. Door versterking van de kerncompetenties binnen het eigen bedrijf wordt betere beoordeling en optimalisatie van de geproduceerde oppervlakken mogelijk. Ondanks uitbreiding van de capaciteit zijn de doorlooptijden en communicatiekanalen kort; de nieuwe verwerkingsprocessen gaan hand in hand met de andere bedrijfsonderdelen. Zo wordt de hele keten geoptimaliseerd door diepere integratie van de oppervlakte-inspecties, het reinigen, beitsen en e-polijsten in de productieprocessen. In het eigen chemielab kunnen media worden geanalyseerd en bewaakt. "Het is ons doel oppervlaktebehandelingen naar een nieuw niveau te tillen en nieuwe toepassingen te vinden voor onze kerncompetenties", zegt Gert Müller. 
Bovendien profiteren de klanten van een uitgebreider kennis- en adviescentrum. "Wie niet inzet op kwaliteit, wedt op het verkeerde paard", aldus Gert Müller.
GEMÜ is nog volop in de groei. Want zoals Gert Müller verraadt, zit een nieuw kantoorgebouw al in de planning.
