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Bestätigung zur REACH- und RoHS-Konformität Rev. 3.4

GEMÜ Gebr. Müller Apparatebau GmbH & Co. KG

Ansprechpartner:      

Tel.:      
  20.10.2022
e-mail:      
Fax:      
Lieferantenbestätigung

Mit rechtsverbindlicher Unterschrift erkennt der Unterzeichner – nachfolgend Lieferant genannt -  folgende Lieferbedingungen von GEMÜ Gebr. Müller Apparatebau GmbH & Co.KG und allen im Anhang 1 aufgeführten Tochtergesellschaften an:

A) Bestätigung zur Einhaltung der Verordnung  (EG) Nr. 1907/2006/EG (REACh)
A1
der Lieferant bestätigt hiermit, dass für alle Artikel, die an die Fa. GEMÜ Gebr. Müller GmbH & Co. KG und ihre Tochtergesellschaften geliefert werden, der Grenzwert von 0,1% von sogenannten besorgniserregenden Stoffes SVHC (Substances of very high concern) gemäß Verordnung (EG) Nr. 1907/2006/EG REACH nicht überschritten wird (ausgenommen der unter Punkt A2 aufgeführten Artikel). Der Grenzwert bezieht sich nach Urteil des Europäischen Gerichtshof vom 10.09.2015 auf jedes Teilerzeugnis und nicht auf das Gesamtgewicht des Erzeugnisses.
A2
Artikel für die die Verordnung REACh nicht bestätigt werden kann oder deren Inhaltsstoffe als Stoffe der Kandidatenliste (SVHC) ausgewiesen werden müssen sind in der Anlage mit eindeutiger Artikelbezeichnung, GEMÜ-Art.-Nr., CAS Nr. des Stoffes und Konzentration aufgeführt (bitte Liste beifügen)

A3
der Lieferant verpflichtet sich, GEMÜ unaufgefordert zu informieren, falls für Artikel, die zum ersten Mal beim Lieferant bestellt werden, die Einhaltung der Verordnung REACh nicht eingehalten werden kann oder falls deren Inhaltsstoffe als Stoffe der Kandidatenliste (SVHC) ausgewiesen werden müssen (mit eindeutiger Artikel-Bezeichnung, GEMÜ-Art.-Nr., Gewicht und Konzentration, CAS Nr. des Stoffes).
A4
Nach Artikel 33 der 1907/2006 (REACh) verpflichtet sich der Lieferant unaufgefordert dem Besteller bekannt zu geben, ob sogenannte SVHC (substances of very high concern) entsprechend der aktuellsten veröffentlichten Liste der ECHA in den Produkten, die er an den Besteller veräußert, vorhanden sind. Dabei macht der Lieferant Angaben zu dem Namen des Stoffes, die dazu gehörende CAS-Nr., die Konzentration des Stoffes im Teilprodukt, sowie die sichere Verwendung des Produktes. Die Informationen sind an folgende E-Mail Adresse zu senden: material.compliance@gemue.de
A5
eine Berücksichtigung der jeweils gültigen Fassung der REACH-VO ist Aufgabe und Verantwortung des Lieferanten und Bedarf keiner erneuten Anfrage durch GEMÜ.

A6
für Produkte, welche der Übermittlung von Sicherheitsdatenblättern nach Art. 31

REACH-VO unterliegen, reicht der Lieferant vor Erstlieferung dieses an GEMÜ weiter. Bei Änderungen ist der Lieferant verpflichtet unverzüglich die aktualisierte Version an GEMÜ weiter zu leiten. Hierfür bedarf es keiner gesonderten Aufforderung durch GEMÜ.

B) RoHS-KONFORMITÄT gem. EU-Richtlinie 2011/65/EU

B1
der Lieferant bestätigt hiermit, dass alle Artikel, die an die Firma GEMÜ Gebr. Müller GmbH & Co. KG und ihre Tochtergesellschaften geliefert werden, gemäß EU-Richtlinie 2011/65/EU RoHS konform sind (ausgenommen der unter den Punkten B2 und B3 aufgeführten Artikel), sowie konform zur RoHS-Richtlinie 2015/863 vom 04.Juni 2015. Hier wurden vier weitere Stoffe inkludiert, so dass jetzt insgesamt 10 Stoffe reguliert sind. Ausnahmen wurden mit Richtlinie (EU) 2017/2102 des Europäischen Parlaments und des Rates vom 15. November 2017 neu geregelt 

B2
Artikel, die die Stoffe Pb, Cr VI, Cd, Hg, PBDE, PBB, DEHP, BBP, DBP oder DIBP über dem definierten Grenzwert enthalten, sich aber auf eine Ausnahmeregelung beziehen, sind in der Anlage mit eindeutiger Artikelbezeichnung, GEMÜ-Art.-Nr., Konzentration (per homogenem Material) und betreffender Ausnahmeregelung aufgeführt. 

B3
Artikel für die keine RoHS Konformität bestätigt werden kann sind in der Anlage mit eindeutiger Artikelbezeichnung, GEMÜ-Art.-Nr., Gewicht und Konzentration (per homogenem Material) aufgeführt (bitte Liste beifügen)

B4
der Lieferant verpflichtet sich, GEMÜ unaufgefordert zu informieren, falls für Artikel, die zum ersten Mal beim Lieferant bestellt werden, keine RoHS Konformität bestätigt werden kann (mit eindeutiger Artikel-Bezeichnung, GEMÜ-Art.-Nr. und Konzentration (per homogenem Material).
B5
der Lieferant verpflichtet sich, GEMÜ unaufgefordert zu informieren, falls bei Änderungen, Neuerungen oder Umbenennung der Richtlinie eine Einschränkung der Bestätigung der RoHS-Konformität gegeben ist.

B6
der Lieferant verpflichtet sich, Nachweise zur Erfüllung der Richtlinie 2011/65/EU zu führen, die auf Anforderung von Behörden zur Verfügung gestellt werden können.
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Ort, Datum 


Unterschrift

Anlage 1 - Tochterfirmen

GEMÜ GmbH 

Seetalstr. 210 
6032 Emmen
Schweiz

GEMÜ Indústria de Produtos

Plásticos e Metalúrgicos Ltda9b 
Rua Marechal Hermes
83.065-000 Sao José dos Pinhais
Brasilien

GEMÜ Valves (China) Co., Ltd.

No. 518, North Hengshahe Road, Minhang District
201108 Shanghai
P.R. China

INTERCARAT S.a.r.l.

1 Rue Jean Bugatti
CS 99308 Duppigheim
67129 Molsheim Cedex
Frankreich

GEMÜ Valves Inc.

3800 Camp Creek Parkway
Building 2600, Ste. 120
Atlanta, Georgia 30331
Vereinigte Staaten
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GEMÜ Gebr. Müller Apparatebau GmbH & Co. KG

Postfach 30
Telefon: 
+49 7940/123-0
Kommanditgesellschaft
Komplementärin Gebr. Müller GmbH

74665 Ingelfingen
Telefax:
+49 7940/123-192
Sitz: 74653 Ingelfingen
Sitz: 74653 Ingelfingen

Fritz-Müller-Strasse 6-8
info@gemue.de
Registergericht
Registergericht Stuttgart HRB 590215

74653 Ingelfingen
www.gemue.de
Stuttgart HRA 590394
Geschäftsführer: Fritz Müller, 





Stephan Müller, Gert Müller

